



Odorless Ready Mixed Car Paint Durable Nontoxic Taffeta White color

Basic Information

Place of Origin: GUANGDONG CHINA

Brand Name: Meklon

Certification: ISO,SGS,MSDS

Model Number: NH-578
Minimum Order Quantity: 200cartoon
Price: 3.26USD-5USD
Packaging Details: 1L*12,4*4,20L,200L
Delivery Time: 5-8 work days

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 500000L/month



Product Specification

Main Raw Materials: Acrylic Resin

• Feature: High Leveling,high Fullness,good

Covering, high Adhesion

Color: White,black,yellow,red And Other Optional

Color

Substrate: Metallic Surface,1k Primer

Application Tool: Spray Gun

• Effect: Fast Drying ,high Hardness,bright Color

High Light: Solid Color Automotive Base Coat Paint, 1K

Automotive Base Coat Paint,

• Highlight: Odorless Ready Mixed Car Paint,

Ready Mixed Car Paint Durable, Nontoxic Taffeta White Car Paint



Product Description

Meklon GAC Honda NH-578 2K Taffeta White tinting system Car Paint

GAC Honda's 2K Taffeta White color is a stunning and popular choice for car enthusiasts and casual drivers alike. This shade of white is characterized by its subtle pearlescent finish, which gives it a unique depth and richness. The 2K Taffeta White color is achieved by using a specialized paint system that consists of a base coat and a clear coat, providing enhanced durability and protection against the elements. This color is a perfect choice for those looking for a classic, clean, and sophisticated look for their vehicle. Whether cruising through the city or heading out on a long road trip, the 2K Taffeta White color is sure to turn heads and leave a lasting impression.

Honda's 2K Taffeta White color is a popular choice for car enthusiasts and drivers who appreciate a classic, clean look. This white shade has a subtle pearlescent finish, which gives it a unique depth and richness. The 2K Taffeta White color is known for its high reflectivity and brightness, which enhances the car's visibility and adds a touch of elegance and sophistication. This color is also highly versatile, complementing a wide range of car designs and styles. Additionally, the specialized 2K paint system used to achieve this color provides enhanced durability, ensuring that the color will maintain its vibrancy and shine over time. Overall, Guangzhou Honda's 2K Taffeta White color is a timeless and stylish choice for car owners who value both aesthetics and functionality.

Product Details			
Car brand:	Guangqi Honda		
Applicable models:	Universal		
Color name:	Taffeta White		
Year:	2018 Models		
Depth:	Standard		

Remark: Construction process: paint and thinner 1:1, wet spray twice, medium wet spray Twice, mist once, and varnish twice.

Color Matching System				
Serial number	Color masterbatch number	Weight (g)	Cumulative amount (g)	
Extra White	202	99.44	99.44	
2K Pure Black	237	0.27	99.71	
Mud Yellow	215	0.09	99.8	
Lemon Yellow	214	0.17	99.97	
Standard Blue	206	0.03	100	
Total:100g				
Recipe weight:100g				





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.







